



9061/1014

Ing. Erika Hladíková  
oddělení financování nepřímých nákladů  
odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu  
Krajský úřad Libereckého kraje  
U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu	
Číslo jedn.	Biřkova 11
14. 11. 2014	11 - 11 - 2014
Právní jedn.	Právní jedn.



KULBP00S8ZTT

V Jablonci nad Nisou dne 7. 11. 2014

Věc: Žádost o změnu účelu dotace a výše poskytnutých finančních prostředků

Vážená paní Inženýrko,  
chtěla bych Vás touto cestou požádat o projednání možnosti změny účelu dotace a výše poskytnutých finančních prostředků.

Původně byla smlouvou č. OLP/2706/2012 poskytnuta Střední uměleckoprůmyslové škole a Vyšší odborné škole, Jablonec nad Nisou, Horní náměstí 1, příspěvková organizace účelová neinvestiční dotace ve výši 2 mil. korun na výměnu oken s termínem využití finančních prostředků do 31. 12. 2014 (upraveno dodatkem ke smlouvě).

Od počátku byl projekt provázen množstvím komplikací, které bohužel nebylo možné uspokojivě vyřešit. Budova Střední uměleckoprůmyslové školy a Vyšší odborné školy v Jablonci nad Nisou je v důsledku přijetí zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví v majetku města Jablonec nad Nisou. Jde o budovu v památkové péči, která je součástí městské památkové zóny. Veškeré opravy je tedy třeba konzultovat s odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Po konzultaci byla částka, která by byla údajně třeba na výměnu oken, vyčíslena na 16 milionů korun, přičemž by v podstatě nebylo možné vyměnit okna, ale pouze je repasovat. Projekt byl městem Jablonec nad Nisou zamítnut. Na základě pozdějších konzultací s Mgr. Milošem Krčmářem z Národního památkového ústavu se však ukázalo, že by bylo možné situaci v případě zájmu ze strany vlastníka budovy řešit.

Po zavrnutí záměru výměny oken byl vypracován projekt na vybudování kotelny v prostoru školy. Vybudovaná kotelna by výrazně snížila náklady na teplo, které je odebíráno z Jablonecké energetické a.s., (původně JTR). Město Jablonec nad Nisou s velkými obtížemi odkoupilo tuto společnost od původního vlastníka, nebylo tedy v jeho zájmu nechat vybudovat kotelnu, nicméně z dlouhodobého hlediska je rozpad teplotní sítě plánován a bude tedy třeba otázku zásobování teplem řešit. Vybudování kotelny bylo městem Jablonec nad Nisou odmítnuto.

Následně byl vypracován projekt regulace topné soustavy, nicméně ani tento projekt nebyl realizován. O všech probíhajících jednáních byl KÚLK informován a informace k jednotlivým projektům byly zaslány odboru školství, mládeže, tělovýchovy a sportu.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou, Horní náměstí 1, příspěvková organizace, rozhodla zažádat o změnu účelu dotace a výše poskytnutých finančních prostředků. Dotace by byla po schválení změny účelu a výše použita na softwarové a hardwarové vybavení PC učebny pro potřeby žáků a studentů ve výši 850.000 Kč včetně DPH, projekt je podrobně specifikován v příloze této žádosti. Dotace by i po schválení změny zůstala v režimu účelové neinvestiční dotace. Navrhovaný termín ukončení realizace projektu je do 31. 12. 2015.

Odůvodnění změny účelu dotace a výše poskytnutých finančních prostředků:

Grafický design je jedním z výtvarných vzdělávacích programů Střední uměleckoprůmyslové školy a Vyšší odborné školy Jablonec nad Nisou. Odborná příprava je zaměřena na grafický design různých druhů tiskovin a širokého spektra prostředků vizuální komunikace a reklamy. Studium se zaměřuje i na grafické práce pro média – například pro internet.

V průběhu vzdělávání se klade velký důraz na rozvíjení individuálních výtvarných schopností, které jsou nezbytným předpokladem tvorby návrhů všech produktů grafického designu. S tím souvisí i výuka technologických předmětů nutných jak pro zhotovení návrhů, tak i pro vlastní realizaci tiskovými technikami, případně dalšími prostředky reklamní tvorby nebo šíření informací, důležitá pro profesionální práci budoucích absolventů. Vzdělávání je čtyřleté, zakončené maturitní zkouškou. Absolventi nacházejí uplatnění jako grafici, vedoucí pracovníci nebo



operátoři v reklamních agenturách, grafických studiích, v redakcích, tiskárnách, ve výrobní i obchodní propagaci nebo v kulturních institucích.

Vzhledem k náročným požadavkům, které na absolventy kladou v současné době zaměstnavatelé, je třeba, aby žáci měli možnost pracovat s moderními technologiemi, které grafická studia a reklamní agentury běžně používají. Bohužel však této potřebě neodpovídá vybavení, kterým Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola disponuje. Počítačová učebna, která vznikla v říjnu 2004 spolu se vznikem nového oboru Grafický design, byla na svou dobu vybavena dostatečně, vzhledem k rychlému vývoji IT vybavení i software je však v současnosti naprosto nedostačující. Za vše hovoří jen to, že se žáci učí pracovat s programy Adobe Creative Suite verze 1, zatímco verzí běžně používanou jejich budoucími zaměstnavateli je Adobe Creative Suite verze 6. Obnovení vybavení je zaměřeno na inovaci a modernizaci výuky odborných předmětů s ohledem na potřeby budoucích zaměstnavatelů absolventů Střední uměleckoprůmyslové školy a Vyšší odborné školy Jablonec nad Nisou.

Odborné předměty:

- počítačová grafika
- počítačová typografie
- rozšiřující výtvarné a technické disciplíny
- výtvarná příprava
- navrhování

Hlavním výstupem projektu bude modernizovaná učebna, která cílové skupině (žákům školy) poskytne odpovídající zázemí pro rozvoj jejich klíčových kompetencí v oblasti využívání ICT technologií, které jsou nutné pro jejich budoucí úzce odborně zaměřené uplatnění.

Softwarové vybavení bylo prodiskutováno s Ing. Pavlem Tvrzňkem z KÚLK, který doporučil software uvedený v následujícím výčtu. Bylo by vhodné vždy řešit nákup licencí ve finančně výhodných řešeních pro školy, která obsahují 250 až 500 licencí.

Předem děkuji za kladné posouzení mé žádosti.

S pozdravem



ředitelka školy

